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„De ce nu vă ocupați de propriile voastre probleme?”

Președintele
filipinez:

Europarlamentarii
sunt „nebuni“

Deputații europeni sunt
“nebuni”, a declarat
președintele filipinez,

Rodrigo Duterte, într-o reacție la o
rezoluție a Parlamentului European
care a condamnat săptămâna trecută
“numărul ridicat de execuții
extrajudiciare” în războiul dus de
acesta împotriva drogurilor, relatează
France Presse. “Nu-i înțeleg pe acești
nebuni. De ce încercați să vă
impuneți? De ce nu vă ocupați de
propriile voastre probleme?”, a
declarat Duterte, în timpul unei vizite
oficiale la Naypyidaw, capitala
Myanmarului.

“De ce vreți să ne enervați?”, a
adăugat Rodrigo Duterte, cunoscut
pentru modul său direct de a vorbi și
pentru injuriile proferate împotriva

oricui îndrăznește să-l critice.
El a fost ales președinte anul

trecut, cu promisiunea de a eradica
flagelul drogurilor, permițând uciderea
a zeci de mii de persoane, traficanți și
consumatori de droguri deopotrivă. 

De când Duterte și-a preluat
funcția, la sfârșitul lunii iunie, poliția a
anunțat că a ucis 2.500 de persoane
în cursul operațiunilor antidrog, dar
organizațiile de apărare a drepturilor
omului invocă mai degrabă 5.000 de
morți. Amnesty International și
Human Rights Watch estimează că în
Filipine ar fi comise crime împotriva
umanității. În rezoluția lor, deputații
europeni au cerut săptămâna trecută
Națiunilor Unite să dispună o
“anchetă internațională
independentă” asupra acestor

“omoruri ilegale”. Ei au invocat
“informații credibile”, potrivit cărora
poliția filipineză “cosmetizează probe
pentru a justifica execuțiile
extrajudiciare”.

Guvernul președintelui Duterte ar
trebui să “acorde mai degrabă
prioritate luptei împotriva traficanților
și baronilor drogurilor, decât urmăririi
micilor consumatori”, mai consideră
parlamentarii europeni.

În discursul său de duminică,
Duterte a reafirmat că-și va continua
politica în domeniul combaterii
drogurilor. “Și mai mulți oameni vor
muri. Eu le-am spus, nu mă voi opri.
Voi continua până când ultimul baron
al drogurilor din Filipine va fi ucis și
ultimii traficanți vor părăsi străzile”, a
declarat el.

CE dă voie Rusiei să finanţeze o
centrală nucleară din Ungaria 

Comisia Europeană (CE) aprobă
schemele de finanțare pentru construcția celor
două noi unități de la centrala nuclearoelectrică
Paks II din Ungaria, precum și pentru
extinderea cu 10 ani a duratei de viață a
reactoarelor de la Tihange 1, din Belgia, potrivit
unui comunicat al Forumului Atomic Român
(Romatom). Potrivit datelor Romatom, la finalul
anului 2014, Ungaria a încheiat un contract
pentru lucrări de inginerie, procurare și
construcție pentru realizarea a două noi unităti
nucleare de tip VVER-1200, model V491, pe
amplasamentul existent de la Paks. Ungaria se
pregătește să înlocuiască vechile unități
nucleare VVER-440 Model V213 (4 x 500
MW), care asigură peste 50% din necesarul de
energie electrică al țării și care urmează a fi
retrase din funcționare în intervalul 2032 -
2037. În luna mai 2015, Ungaria a notificat CE
cu privire la finanțarea proiectului printr-un
credit acordat de Rusia. Energia nucleară, ca
parte a strategiei energetice a Ungariei, avea o
cotă de 54% în 2015, urmând să contribuie cu
58% la producția de energie a țării în 2050,
după retragerea celor patru unități nucleare
existente. 

Pe scurt.

Președintele Uber
demisionează.
Pleacă și alți

angajați cu funcții
de conducere

Compania care manageriază cunoscuta
aplicație mobilă ce oferă conexiuni între
șoferi și persoane care au nevoie să se
deplaseze dintr-un punct în altul, Uber
Technologies Inc., este pusă în situația de a
căuta un nou președinte, la nici șapte luni
de la angajarea lui Jeff Jones în această
funcție ca expert în marketing pentru a
gestiona imaginea companiei. Jones

susține, într-o declarație acordată agenției
Reuters, că nu poate continua ca președinte
al unei afaceri cu care este incompatibil.
Funcția lui Jones a fost pusă sub semnul
întrebării după ce, la începutul lunii martie,
Uber a început să caute un director pentru
operațiuni (chief operating officer - COO),
pentru a ajuta la conducerea companiei
alături de directorul executiv, Travis
Kalanick. Jones s-a alăturat Uber, fiind
responsabil pentru modernizarea brandului
companiei, după ce a fost director de
marketing al companiei Target Corp. Și alți
oficiali au părăsit sau vor părăsi compania.
Vicepreședintele platformei de business
Uber, Brian McClendon, a declarat că
intenționează să părăsească compania la
finalul lunii, în favoarea politicii.

Autoritățile de la Kiev au anunțat
că pregătesc impunerea de sancțiuni
la adresa politicienilor europeni și din
alte state care efectuează o vizită de
trei zile în fosta regiune ucraineană
Crimeea, care a fost anexată de
Rusia în 2014, relatează agenția de
știri Tass. “Serviciul ucrainean de
Securitate va întocmi și furniza
Consiliului Național de Securitate și
Apărare o listă cu oficialii din cadrul
Parlamentului European și politicienii
din Uniunea Europeană, Comunitatea
Statelor Independente (CIS) și state
din America Latină care, potrivit
presei ruse, vor întreprinde o vizită de
trei zile în regiunea anexată Crimeea”,
a declarat Alexander Turchinov,
secretarul Consiliului. “În cazul în care
aceste informații sunt confirmate,

Consiliul Național de Securitate și
Apărare urmărește să impună

sancțiuni care să vizeze aceste
persoane”, a declarat Turchinov.

O delegație care include membri
ai Parlamentului European și

politicieni din UE, CIS și America
Latină a sosit duminică în Crimeea,
unde urmează să participe la o
conferință internațională dedicată
centenarului Revoluției ruse din 1917
și socialismului modern. Aceasta nu
este prima vizită a unor politicieni
europeni în Crimeea după anexarea
regiunii, în 2014. O delegație de
parlamentari francezi condusă de
conservatorul Thierry Mariani a vizitat
de două ori Crimeea, în 2015 și 2016.
Crimeea a fost anexată de Rusia în
anul 2014, în urma unui referendum
controversat organizat în regiune.
Ucraina, Statele Unite și Uniunea
Europeană au refuzat să recunoască
alipirea regiunii și au introdus
sancțiuni la adresa Rusiei.

Ucraina: sancțiuni la adresa politicienilor
europeni care vizitează Crimeea?

Președintele filipinez,
Rodrigo Duterte


